

『一貫天道傳承』天機,自有其緣起緣滅之運行,三期末劫大考,是不考不成佛的「智慧考。」當考核遇上世道大亂,而單靠人力又深感無能為力時,世人唯有配合天時運作,加上有仙佛助緣,能天人共辦,才能夠大治。白陽初祖路中一坂空前,經「吃肉包子考」後,由其最小弟子張光壁承接天命,引發前面七大弟子不服(於壇前共同跪詢老母應由誰續承接時回答云:『各有天命.』)待路祖歸空 6 年,弓長祖從老姑奶奶暫代手中,接下正式道統天命傳承。金公祖師(即彌勒祖師)在亂中(遭逢一連串北伐,對日抗戰,國共內戰.)助緣師尊師母日月合其明推展道運,於西元 1926 (民國 15)年 3 月 3 日,藉山西楊春霖竅,到山東濟寧顯化百日,不進食物,口吐《金公妙典》及《彌勒救苦真經》,雙手寫梅花篆字:「風吹竹葉龍舞爪,雨打荷花鳳點頭.」此為「金雞初唱.」民國 18 年,再借河南杜玉坤竅,于山東顯化卅日,渡化成全,顯化無數,此為「金雞二唱.」民國 19 年,師尊師母八卦爐中同領師、徒天命.

日月星辰一貫大道,雖已傳萬國九州,但完全普化時機,尚未完成至世界各地,一句話:「走馬點玄.」那時老祖師必來應世,讓萬法齊歸一,歸向道的清靜本體,即天下太平,世界大同.歷年易理云:『等金雞三唱時,道已普化,也是萬教齊發,各顯神通,魚目混珠,屆時是由老祖師來判別,萬法齊歸一,同歸於道體,修道者心性清明,與道本體融合,吾等幸運逢此時刻,是危機也是轉機最佳時刻,應時時體會祖師心法,默契於心,如果自己不救自己,誰能救得了我們,老祖師早將此訊息佈達給大家,讓我們有充分時間來學習與準備,屆時才能真正歸根覆命,返本還源.』

自弓長師尊接掌道統天命傳道,小心翼翼帶著三盞佛燈,由濟寧至天津開荒,上天安排金公祖師大力顯化助緣,著實助恩師開出一片大道場,雖逢亂世,但是道務反而得以快速發展,然而當時民智大多未開,尤以婦女為最(清朝婦女因多裹小腳甚少出門而極其閉塞,民國後雖已受西方影響漸為開放,)但各種怪力亂神現象充斥民間,修行者也往往目眩神迷地盲目跟從,而上天考核,大多以爐會為主(要求極為嚴刻,甚至棒打致死),鍛鍊出不少信心堅定天道弟子,於戰火中穿梭來去,不畏艱險地傳道.民國 29 年於天津爐會,老母再令要以爐會多訓練人才,但師尊為了體諒眾徒兒實在難以負荷,於是向老母乞求停止爐會訓練,以免眾生以象入迷而著相,此非恩師能力所能承擔,老母體會師尊心意,便答允所求云:「以後就以天為鼎地為爐,改為認理歸真好了.」天命頒下,道務發展即刻倍數增長,為要加強擴大普渡婦女求道,師尊於是放命師母去南方負責掌管道務天命,可全權提拔任命新點傳師亦可代理天命放命給各點傳師去自行幫辦道務,為方便就近分區照顧掌管起見,更與孫師母共同策劃協商,將整盤道務規劃成 13 組 18 支線,更將道統天命下放給其八大弟子去分區掌管,代理天命點傳師也可全權自行處理各區求修辦道事宜,但事後都得再補向孫師母報備,不想老前輩們未能明白道統與道務的區別,為爭名奪利,卻背著恩師成立「護母會」亂拉道親,曾被孫師母策封為唯一指派的寶光組潘華齡道長,在弓長恩師嚴加斥責下,草草收場,不了了之.

那知民國 36 年中秋,自弓長恩師歸空後,八大道長立分兩派,擁師兄派支持傳統帝制父死子繼,女子必須三從四德.擁師母派支持現代兩性平權立場,堅持應該夫死妻代.雙方對立,各不相讓,『護母會』又再次死灰復燃,民國 37 年師母線點傳師們,在漢口共同立誓效忠跟盤愿(立了愿再立愿重重立愿,不忠孝只投機得意忘形,所為的也不過貪妄二字,為只為造己勢,盡入邪中.)等大陸淪陷撤退到台灣,由於兩岸現實的阻隔,且為了要達到各自擴展『錢』途利益,紛紛響應提倡接孫師母金線,而徹底破壞保恩道統的四大始作俑者(韓雨霖,張文運,張培成與何宗浩四位老前人,亦同意各自劃地為牢,改表換文,競相競賽,外加王好德的自稱為孫師母的全權大使與三祖陳火國承接師母錦囊---等)推波助瀾下,以盲引盲,盲修瞎練,更是如雨後新筍,硬是將師尊:『保恩萬八年的聖業』推向了死胡同,相互掩蓋事實真相,三期末劫「智慧大考」波濤洶湧,一發不可收拾,十之八九全蓋偏.

乙卯 64 年 12 月 9 日,孫師母皈空結緣聖訓:『天設考場驗眾志,未來重任在徒眾,繼(師)志,述(師)事,承母意,要眾團結合一行,三場大考洪爐烈,稍一鬆弛化灰燼,一場更比一場甚,三曹盡在鼎爐煉.』恩師眼見道盤已全盤被四分五裂亂瓜分,徒眾全然不懂承接道統天命傳道必備的章規與制度,只要手續不清即是斷了金線,痛心之餘,於是再次奉老母命及接受老祖師委託,前來紐約與世人訂定『約法三章』以做切身因果帶動教導,重新整頓紊亂的道盤與事前即已計畫安排好能早日促成迎接金雞三唱的到來.正如約法三章斬釘截鐵告知世人(上天指定第一間人間天堂):【這座廟不是你們人要成立--是上天助緣而來.】為何說是上天助緣?『美東既定道場,西方彌勒佛(West Milford NJ)廟地』(即師尊、師母在世時就已經有不分組線派別而共同合辦的道場.)是恩師指定大家要先買廟地(告知眾徒:有土斯有人,有人斯有財,亦即有了大批人才,才可以使「道」得以發揚光大.)並親自助緣兩幅畫{[(一幅濟公自畫像,一幅金雞畫,每幅畫都是當眾即興揮筆,都花不到一分鐘即完成.)外加上小天使班簽名畫.註:此三幅畫代表的意義即為金雞三唱先兆.]其意也是公開向世人宣告:這一局完全是由恩師親自帶領我們這群無父,無母,無兄,無姊們,開始帶頭啟動金雞三唱先鋒運作.期望大家團結一致,成為模範道場,而能成為世界標竿.]便趁機號召允許大家於紐澤西度假旅館(Holiday inn NJ)舉辦一次臨時性籌款義賣會,誰料到:當天僅花半天時光,就已籌得採購廟地 3/4 的款項,廟地,妙諦,繆締,奇妙無比,故知世間的一切萬事萬物,都在天運掌控中,中庸云:『君子不可以不修身,思修身不可以不事親,思事親不可以不知人,思知人不可以不知天.』須知天意難違,既然上天已刻意提前頒下『約法三章』來安排我們世人有此機緣,一起來改過補救,好讓大家都能夠再重新接續道統歸師金線,天時不等人,壬午 91 年 9 月 30 日,台灣同義宮聖訓:中華聖母很清楚地交代:『徒兒們!不論海內或海外,都要一條心,不分彼此,不分國家種族,如果不團結,畫地自限,就永遠不進步,像井底之蛙,允遠在一個小天地,沒有辦法廣渡眾生,我們不可以只獨善其身,要兼善天下.這樣才叫慈悲心.』道局是世局的縮影,此時此刻,自己命運操在自己手中,自己再不把握救自己,更待何時?有錯就改,善莫大焉!敬請大家齊心共勉之!!